
ELNÖKSÉG: Pierre MOSCOVICI

alelnök

13. Az ENSZ Emberi Jogi Bizottságának 62. ülésszaka (Genf – ENSZ Emberi Jogi
Bizottsága) (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az ENSZ Emberi Jogi Bizottságának 62. ülésszaka (Genf – ENSZ
Emberi Jogi Bizottsága)

Hans Winkler (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal: Simon Coveney, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Panagiotis Beglitis, a PSE képviselőcsoport
nevében, Cecilia Malmström, az ALDE képviselőcsoport nevében, Hélène Flautre, a Verts/ALE képviselőcso-
port nevében, Vittorio Agnoletto, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Inese Vaidere, az UEN képviselő-
csoport nevében, Francisco José Millán Mon, Józef Pinior, Frithjof Schmidt, Athanasios Pafilis, Jana
Hybášková, Richard Howitt, Milan Horáček, Bogusław Sonik, Ana Maria Gomes, Lidia Joanna Geringer
de Oedenberg, Hans Winkler és Benita Ferrero-Waldner.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítványok:

– Cecilia Malmström és Alexander Lambsdorff, az ALDE képviselőcsoport nevében, az ENSZ Emberi Jogi
Bizottságáról folytatott tárgyalások eredményéről és az ENSZ Emberi Jogi Bizottságának 62. ülésszakáról
(B6-0150/2006)

– Simon Coveney és José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, az ENSZ
Emberi Jogi Bizottságáról folytatott tárgyalások eredményéről és az ENSZ Emberi Jogi Bizottságának
62. ülésszakáról (B6-0151/2006)

– Inese Vaidere, az UEN képviselőcsoport nevében, az ENSZ Emberi Jogi Bizottságáról folytatott tárgyalások
eredményéről és az ENSZ Emberi Jogi Bizottságának 62. ülésszakáról (B6-0154/2006)

– Hélène Flautre, Frithjof Schmidt és Raül Romeva i Rueda, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, az ENSZ
Emberi Jogi Bizottságáról folytatott tárgyalások eredményéről és az ENSZ Emberi Jogi Bizottságának
62. ülésszakáról (B6-0169/2006)

– Pasqualina Napoletano, Elena Valenciano Martínez-Orozco, Panagiotis Beglitis, Ana Maria Gomes és Józef
Pinior, a PSE képviselőcsoport nevében, az ENSZ Emberi Jogi Bizottságáról folytatott tárgyalások eredmé-
nyéről és az UNHCR 62. ülésszakáról (B6-0187/2006).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.03.16-i jegyzőkönyv 9.5. pont.

14. Mezőgazdasági termékek és élelmiszerek hagyományos különleges termékei *
– Mezőgazdasági termékek és élelmiszerek földrajzi jelzéseinek és eredetmeg-
jelöléseinek oltalma * (vita)

Jelentés a mezőgazdasági termékek és élelmiszerek hagyományos különleges termékeiről szóló tanácsi rende-
letre irányuló javaslatról [COM(2005)0694 – COM(2005)0694 – 2005/0270(CNS)] – Mezőgazdasági és
Vidékfejlesztési Bizottság.
Előadó: Friedrich-Wilhelm Graefe zu Baringdorf (A6-0033/2006).

Jelentés a mezőgazdasági termékek és élelmiszerek földrajzi jelzéseinek és eredetmegjelöléseinek oltalmáról
szóló tanácsi rendeletre irányuló javaslatról [COM(2005)0698 – COM(2005)0698 – 2005/0275(CNS)] –

Mezőgazdasági és vidékfejlesztési bizottság.
Előadó: Friedrich-Wilhelm Graefe zu Baringdorf (A6-0034/2006).
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Felszólal: Neelie Kroes (a Bizottság tagja).

Friedrich-Wilhelm Graefe zu Baringdorf előterjeszti a jelentéseket.

Felszólal: Giuseppe Castiglione, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, María Isabel Salinas García, a PSE képvi-
selőcsoport nevében, Jan Mulder, az ALDE képviselőcsoport nevében, Daniel Strož, a GUE/NGL képviselő-
csoport nevében, Witold Tomczak, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Janusz Wojciechowski, az UEN
képviselőcsoport nevében, Jan Tadeusz Masiel, független, Astrid Lulling, Bogdan Golik, Giusto Catania, Kathy
Sinnott, Zdzisław Zbigniew Podkański, James Hugh Allister, Agnes Schierhuber, Robert Navarro, Andrzej
Tomasz Zapałowski, Esther Herranz García, Luis Manuel Capoulas Santos, Mairead McGuinness, Marc
Tarabella, Friedrich-Wilhelm Graefe zu Baringdorf és Neelie Kroes.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.03.16-i jegyzőkönyv 9.2. pont és 2006.03.16-i jegyzőkönyv 9.3. pont.

15. A jogi szakmák, és általános érdeklődés a jogrendszerek működése iránt (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0003/2006) tesz fel: Giuseppe Gargani, a JURI bizottság nevében, a
Bizottsághoz: A jogi szakmák, és általános érdeklődés a jogrendszerek működése iránt (B6-0005/2006)

Klaus-Heiner Lehne (a szerző helyettese) kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Neelie Kroes (a Bizottság tagja) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal: Antonio Masip Hidalgo, a PSE képviselőcsoport nevében, Diana Wallis, az ALDE képviselőcsoport
nevében, és Neelie Kroes

Mivel a benyújtott állásfoglalásra irányuló indítványok még nem állnak rendelkezésre, azok kihirdetésére egy
későbbi időpontban kerül sor.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.03.23-i jegyzőkönyv 11.7. pont.

16. A biológiai sokféleséggel és biztonsággal foglalkozó COP-MOP ülés előkészí-
tése (Curitiba, Brazília) (vita)

A Bizottság nyilatkozata: A biológiai sokféleséggel és biztonsággal foglalkozó COP-MOP ülés előkészítése
(Curitiba, Brazília)

Neelie Kroes (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal: Eija-Riitta Korhola, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Riitta Myller, a PSE képviselőcsoport
nevében, Jolanta Dičkutė, az ALDE képviselőcsoport nevében, Caroline Lucas, a Verts/ALE képviselőcsoport
nevében, és Karin Scheele.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján az alábbi állásfoglalásra
irányuló indítványt nyújtották be:

– John Bowis, Avril Doyle és Frieda Brepoels, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Guido Sacconi, Riitta
Myller és María Sornosa Martínez, a PSE képviselőcsoport nevében, Jolanta Dičkutė, az ALDE képviselő-
csoport nevében, Caroline Lucas és Marie Anne Isler Béguin, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Jonas
Sjöstedt, Roberto Musacchio és Adamos Adamou, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében és Liam Aylward,
az UEN képviselőcsoport nevében, a biológiai sokféleséggel és biztonsággal foglalkozó COP-MOP ülés
(Curitiba, Brazília) előkészületeiről (B6-0170/2006).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.03.16-i jegyzőkönyv 9.6. pont.
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